



他的暑假还给他

孩子的暑假不妨让孩子做主
父母可以提供建议和指导,但不要过分干预

先把暑假还给孩子,再谈如何过

河南省青少年成长中心主任 孙帝

“每年暑假,都会有许多家长问我‘如何给孩子一个快乐暑假?’每当有家长问我时,我都会反问家长一个问题,你把暑假给孩子了吗?先把暑假还给孩子,再谈如何过。”

在孙帝看来,很多孩子感觉暑期不快乐,并不是对这个假日不快乐,而是根本就没有暑假的问题。

孙帝介绍,近年来,随着生活水平的提高及生活压力的增大,越来越多的家长选择在暑假给孩子投资。给孩子报各种各样的补习班、兴趣班;让孩子参加各种类型的夏令营;可是,家长投资越来越多,孩子却越来越不快乐。说

到底,都是一厢情愿的问题。有很多家长甚至把补习班、夏令营当成了托儿所,把孩子一送了之,花钱买个安心,图个放心,至少孩子不逃跑,不会出什么安全问题。

“可家长在做这些行为的同时,有没有想过孩子,孩子们愿意吗?高兴吗?所谓的补习真的能提高吗?”在孙帝看来,家长望子成龙、望女成凤的心情可以理解,谁都不希望自己的孩子输在起跑线上,但所有的一切都应该是在孩子自愿、喜欢的基础上,“如果不考虑孩子的自身愿望,盲目或一厢情愿地给孩子施压,不仅会增加孩子身体和心理上的负担,其效果适得其反。”

孙帝说,暑假是孩子们的节日,是孩子们放松心情和愉悦身心最美妙的时光,因此,家长一定要还暑期,还快乐与孩子。

在整个暑期的安排上,家长只需把握一些方向性的问题,其他完全可以由孩子做主。对于孩子不足的地方,家长可以提供建议和指导,但不要过分干预,以免引起反感。

他建议家长不妨利用暑期多给孩子进行一些近距离的沟通和多带孩子外出游玩几次。“暑假是孩子内心释放的最佳时期,通过一些近距离的沟通和外出游玩,不仅有助于孩子释放学习压力,消除隔阂,增加亲情,又可以让孩子开阔眼界,增长见识,充实内心。”孙帝说。

漫长的暑假已经到来,作为家长,我们该如何还快乐与孩子,让孩子过一个开心的暑假呢?在帮孩子制订暑期计划的过程中,父母该起一个什么样的角色?

本周,我们也分别采访了两位教育专家,两位专家的观点对家长或许有所启发。

晚报记者 吴幸歌

学会放手,相信孩子可以做得更好

郑州市资深幼教专家 冯娟

孩子真的不会吗?到底是孩子做不好,还是我们剥夺了孩子做的权利。我们都没有放手,怎么知道孩子一定做不好,怎么知道孩子在遇到这种问题时,没有能力解决。

冯老师说,人的成长是一个很复杂的过程,孩子远比我们想象的要坚强、要独立,只有你把他放到一个环境中,一件事情中时,他的毅力、耐力、应变能力,处理事情的能力才会凸显出来。

身为父母,在孩子需要帮助才能完成某件事情时,不予帮助,这是父母不尽职;然而,

当孩子已具备独立完成这件事的能力时,做父母仍然包办,不给孩子机会,那就是失职。

因此,她建议那些在生活中打着为孩子好的名义,喜欢帮孩子做主的家长不妨从这个暑假开始,试着放手,让孩子自己来安排自己的学习和生活。

“未来是属于孩子的,孩子未来的路要靠他们自己去走,未来的生活要靠他们自己去创造。学会放手,孩子可以拥有更多的学习和动手机会,学会放手,孩子可以做得更好。”冯老师说。

为小学五、六年级,中学生、大学生,铺平练字高速路

甘小雨练字班凭什么敢签约承诺速成

学以致用,练字效果才是硬道理

1, 速成时间: 60小时 40小时 30小时
每个人练字所需时间长短见面看字确定。

2, 签约对象: 11岁—30岁。
招生对象: 6岁—50岁。

3, 签约效果: ①运笔快速有序。
②结构规范统一。
③能够在空白纸上抄写出风格统一的手写体。
签约合同可以登录QQ289121350下载打印。

4, 签约凭借: 青少年书写矛盾主要表现在“写快了不规范,规范了写不快”。
甘小雨用快写与规范如何统一的思路设计教材,把不可调和的矛盾调和了,统一了。使老师、家长、学生各方皆大欢喜。

5, 专业教材: ①填空练字智力游戏卡(印刷体楷书)
②学生手写体(快写楷书)
③手写圆体示范(快写行书)

阶梯式教材图示



6, 教学模式: 手把手, 面对面, 随到随学, 常年招生。

7, 试听与退费: ①来访咨询与试听同时进行。
②报名上课第二天不满意者全额退费。
③课程结束, 无效退款。

8, 教学网点: 总部, 陇海中路55号。郑州市骨科医院东200米路北
郑州银行5楼。大学路陇海路交叉口往西300米。
金水区, 健康路北段发展大厦22层。
健康路黄河路交叉口往南100米路东。
健康路由南往北的单行道。

甘小雨手写体之火花——

会跑的楷书轻松写

学生手写体属于楷书:既能满足老师、家长“一笔一画书写”的要求,又能满足学生作业快写的要求;既类似于仿宋体那样规范,又传承了传统书法美的神韵。因此,我们把她叫做会跑的楷书。

学生手写体运笔有吴带当风的神姿,又犹如貂蝉拜月,翩翩起舞。

学生手写体的设计充分考虑了如何提高运笔效率的问题,采用了最先进的立交桥互通式道路设计原理——单一化方向旋转行驶。大量使用逆时针曲线代替语文老师的繁琐笔画教学(红绿灯太多)。在这里只有顺时针和逆时针曲线,没有复杂的汉字笔画之说了,像单行道、立交桥那样的顺畅。

她不仅仅适用于学生,同样适用于成年人,适用于初学者。

简单的就是最好的!

咨询总机: 0371-68895132 13939038708 15036022883

甘小雨练字班 百度一下 你就知道

QQ: 289121350 详情登录空间